



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE V. BR. 48./2014. GODINA "B" 30. STUDENOG 2014.

I. NEDJELJA
DOŠAŠĆA

**Bdijte: jer ne znate
kada će se domaćin vratiti...
da vas ne bi našao
pozaspale, ako iznenada dođe
Svima kažem bdijte!**

Mc 13, 35.36

I. nedjelja došašća- godina B

Današnjom nedjeljom započinjemo novu crkvenu ili liturgijsku godinu. Zanimljivo kako nemamo običaj čestitanja ove nove godine, početka jednog razdoblja duhovnog rasta i sazrijevanja. Zato svima vama na početku našeg današnjeg razmišljanja želim blagoslovljenu i duhovno plodnu godinu. Prvi dio te godine, došašće, želi nas potaknuti da pripremimo svoja srca za dolazak Gospodina našega Isusa, koji je Krist. Zato nemojmo to privilegirano vrijeme pretvoriti u kič i banalne ludorije, već u dostojanstvu i ozbiljnosti propitkujmo svoju vjeru i svoja djelovanja. Ove godine je u središtu našega promišljanja Markovo Evanđelje. Dopuslimo da nas prožme prirodna simbolika tame. Došašće, advent, vrijeme iščekivanja ima potpuno drugu logiku i simboliku od ispunjenja, od dogođenoga susreta koji bi se trebao zbiti u Božiću. Svijet bez Boga je svijet u tami, a došašće je i prisjećanje na vrijeme prije Krista u kojem je svijet bio u tami grijeha. Isusov poziv i upozorenje stoji na početku kao putokaz, kao kurs kojeg se valja držati. Kao što Isusa u njegovom povijesnom dolasku prije dvije tisuće godina nisu prepoznali, nisu dočekali spremni, jer nisu odgovorno i aktivno bdjeli, slično se može dogoditi i nama ovoga Božića, nama u životu. Cijeli naš život je pod vidom došašća. U našem životu trebalo bi biti prepoznatljivo da računamo ozbiljno sa Isusom Kristom. U znakovima ovoga našega vremena trebamo trajno prepoznavati njegov sadašnji dolazak, kako bi spremno išli u ostvarenje konačnog susreta s njime.

Uono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: “Pazite! Bdijte jer ne znate kada je čas. Kao kad ono čovjek neki polazeći na put ostavi svoju kuću, upravu povjeri slugama, svakomu svoj posao, a vrataru zapovjedi da bdije. Bdijte, dakle, jer ne znate kad će se domaćin vratiti - da li uvečer ili o ponoći, da li za prvih pijetlova ili ujutro - da vas ne bi našao pozaspale ako iznenada dođe. “Što vama kažem, svima kažem: Bdijte! Riječ Gospodnja.

Komentar:

Krist je uzašao na nebo. Nama, svojim učenicima, povjerio je ovaj svijet – “svoju kuću”. Treba da ga svojim zalaganjem učinimo dostojnim Dolaska Isusova. Evangelje uzornom kratkoćom ističe dvoje: treba da se svaki pojedinačno uloži u svoj posao, u poziv koji mu je Bog dao. No treba da to ostvarujemo i zajedničkim zalaganjem. Nema predaha, opasno je odlaganje, još opasnije samozavaravanje: “Daleko je gospodin, još nije blizu njegov dolazak.” On dolazi iznenada. Teško onima koje nađe pozaspale. Stoga je potrebna budnost zaposlena budnost.

Ovo je dakle evangelje uzeto iz završnice tzv. Isusove eshatološke besjede po Marku. Isus je uporan u toj se besjedi četiri puta ponavlja: “Pazite”. U ovom međuvremenu – do konačnoga Dolaska – najvažnija je evanđeoska krepost budnost. Isus je zahtijeva od apostola i evo – od svih: “Svima kažem”. Budnost označuje općenito cjelokupnu kršćansku angažiranost: i pojedinačno i zajednički treba da se založimo za vlastito samoostvarenje – po Bogu – i za boljitak svijeta. Ona označuje također pažljivost na znakove vremena da nam ne promakne nijedna prilika za dobro. U prilikama i neprilikama Bog k nama “dolazi”: dolazi nam u susret kako bismo i mi jedni prema drugima gajili susretljivost te zajedno učinimo što više dobra.

“Gospodin će biti u agoniji do svršetka svijeta” – napisao je Blaise Pascal – “a njegovi će učenici uvijek spavati.” Uložimo sav svoj žar i mar u agoniju svijeta. U životnu borbu za bolji, Božji svijet. I Gospodin Isus ugradio je svoj mladi život, sve do smrti, da nastane Božji svijet. AMEN!

**RASPORED SVETIH MISA
U OVOM TJEDNU**

Pon.: 1.12. : (u 6,30 sati)

Za + DRAGU i MARU - Ante Ivančić
Zelev

Uto.: 2.12.: (u 6,30 sati)

Za + STIPANA Kutlešu - obitelj

Sri.: 3.12.: (u 6,30 sati)

Luca Beljan na čast Gospe

Čet.: 4.12.: (u 6,30 sati)

Za + IVANA, ANICU i JOZU Krivić -
Ruža Krivić

Pet.: 5.12. (u 6,30 sati)

Za + ANTU Šarić - Luca

Sub.: 6.12. (u 6,30 sati):

Za + MAĆANA i LJUBICU Krišto - Ivica
Krišto

Ned.: 7.12.: (u 9 sati)

Za + TOMISLAVA Ljubičića i o.p. - Jela sa
obitelji

**NA II. NEDJELJU DOŠAŠĆA 7.12. 2014.
SVETE MISE ĆE BITI U ŽUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA **BDM** PRISOJE
80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

OBAVIJEST

OD PONEĐJELJKA, 1.12.2014. ZAPOČINJEMO SA ZORNICAMA KOJE ĆE BITI SVAKO JUTRO U 6i30.

Slijedeći četvrtak je prvi četvrtak u mjesecu. Imat ćemo Euharistijsko klanjanje i blagoslov sa Presvetim Oltarskim Sakramentom u 16 sati. Dobro došli svi.

U petak 5.12.2014. godine u 16i30 imati ćemo predavanje za mlade naše župe ali i za zainteresirane župljane. Tema je: SOTONIZAM. Dobrodošli svi.

Radionica za mlade će biti u subotu 6.12.2014. u 14i30. Predvodi je je naša vjeroučiteljica Tina Sabljčić.

Pozivam se mlade da se rado odazovu na radionicu. Ove godine ćemo pod vodstvom naše vjeroučiteljice sijati žito i praviti prigodne čestitke i slikovnice za božićne blagdane. Ovo se čini na nakanu da o božićnim blagdanima pomognemo članove naše župe koji su potrebiti naše pomoći. Svi koji žele dati svoj novčani prilog na ovu nakanu mogu to učiniti u župnom uredu.

ZA GRIJANJE CRKVE:

TOMO LJUBIČIĆ - 100KM. ZA CRKVU: TOMO LJUBIČIĆ 50KM.
DRAGI BOG NEKA BLAGOSLOVI SVE DOBROČINITELJE.

VJERONAUČNICI ZA PRIČESNIKE I KRIZMANIKE SU UTORKOM U 14 SATI I 15i30 SATI.

SVE PROBE ZBOROVA SU PO DOGOVORENOM RASPOREDU.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!